

『日本の未来を拓く医療—治療医学から先制医療へ—』 正誤表

この度は上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。
本書(2012年12月24日発行 第1刷)に、下記のような誤りがございました。
ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
19	右段 16行目	aminotrophic	amyotrophic
184	16行目	介護や看護を必要と <u>しない</u> 生存期間	介護や看護を必要とする生存期間

以上

2013年3月12日 診断と治療社 編集部